



തിരുവനന്തപുരം * കോട്ടയം * ഇടുക്കി * എറണാകുളം * ആലപ്പുഴ



ഗ്രാമജ്യോതി ബ്രെക്കിംഗ് ന്യൂസ് എഡിറ്റിംഗ് അലേക്സ് ഉദ്ഘാടനം മന്ത്രി അനൂപ് ജേക്കബ്ബ് നിർവ്വഹിക്കുന്നു



ഗ്രാമജ്യോതി കൊച്ചി ബ്യൂറോയുടെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനം മന്ത്രി കെ ബാബു നിർവ്വഹിക്കുന്നു

പണമില്ല, ട്രഷറിയിൽ കടുത്ത നിയന്ത്രണം, ധനമേഖലയിൽ മാർച്ച് സിൻഡ്രം തുടങ്ങി

ജി കെ നമ്പൂതിരി
കൊച്ചി : കടുത്ത സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയിൽ അകപ്പെട്ട സാമ്പത്തിക വ്യവസ്ഥകൾ കടുത്ത നിയന്ത്രണം. സാമ്പത്തികവർഷത്തിന്റെ അവസാനം തിരക്കിട്ട് സമർപ്പിക്കുന്ന ബില്ലുകളും മുൻകൂറുകളും അനുവദിക്കേണ്ടത് ധനവകുപ്പ് അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി വി സോമസുന്ദരൻ നിർദ്ദേശം നൽകി. സാമ്പത്തികവർഷാവസാനം പണവും ട്രാഫിക്സുമായി വൻ തുക പിൻവലിക്കുന്ന പ്രവണത വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും തടയണമെന്നാണ് ധനവകുപ്പിന്റെ സർക്കുലറിൽ പറഞ്ഞത്. മാർച്ച് 20ന് ശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന ബില്ലുകളിൽ മുൻകൂറുകൾ അനുവദിക്കില്ല. വകുപ്പുകളിലെ

മാർ 26ന് പകൽ രണ്ടിനകം ബില്ലും ചെക്കും ചെലവും സമർപ്പിക്കണം. അതിനുശേഷം അടിയന്തര ഇടപാടുകൾ വേണ്ടിവരുന്നപക്ഷം 29ന് രാത്രി പത്തുവരെ സമയം അനുവദിക്കും. വ്യക്തമായ കാരണങ്ങൾ ബോധിപ്പിച്ചാൽ മാത്രമേ ഇത് അനുവദിക്കൂ. പൂർത്തിയാക്കാത്ത പ്രവൃത്തികളുടെ പണം പിൻവലി

ക്കാൻ സമ്മതിക്കില്ല. സാധനങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സാമ്പത്തികവർഷം മുൻപ് ത്തുകൈമാറുകയും അതിലേക്ക് മാത്രമേ പണം അനുവദിക്കുകയുള്ളൂ. ചെലവുകളുടെ ബജറ്റ് അനുസരിച്ച് കഴിയില്ലെങ്കിൽ ചിലർക്ക് ഇങ്ങനെ താനെന്തോ കോപ്പ് ആണെന്നൊക്കെ തോന്നും. വി.ടി ബൽറാം എ.എൽ.എ. ഫോസിലിയിൽ കുറിച്ചു.

സുധീരൻ പെരുന്നയിലെത്തിയപ്പോൾ സുകുമാരൻ നായർ സീക്കിടായിരുന്ന നിലപാടിൽ പ്രതിഷേധിച്ചായിരുന്നു ബൽറാമിന്റെ പരാമർശം. ഇന്ന് ഒരു ചാനൽ ചർച്ചയിൽ താൻ നായർ സമുദായത്തിന്റെ പോപ്പാണെന്ന് സുകുമാരൻ നായർ അവകാശപ്പെട്ടിരുന്നു. ഇതിന് കൂടി മറുപടി നൽകുകയായിരുന്നു ബൽറാം തന്റെ പോപ്പ് പ്രയോഗത്തിലൂടെ. കഴിഞ്ഞ ദിവസം മനം സമാധിയിൽ പുഷ്പാർച്ചന നടത്തണമെന്നായി സുകുമാരൻ നായർ എത്തിയിരുന്നു. സുധീരൻ മനം സമാധി സ്ഥലത്തെത്തുന്നതിന് തൊട്ടുമുമ്പെ സുകുമാരൻ നായർ സ്ഥലത്ത് നിന്നും പോയിരുന്നു. തുടർന്ന് സുകുമാരൻ നായർ കാനാൻ കഴിയാതിരുന്ന വിവാദമാക്കാനാഗ്രഹിക്കുന്നില്ലെന്നും താൻ രാഷ്ട്രീയ സന്ദർശനത്തിനല്ല വന്നതെന്നും സുധീരൻ പറഞ്ഞിരുന്നു. എന്താൽ എൻ.എസ്.എസിനെ സുധീരൻ അപമാനിച്ചുവെന്നായിരുന്നു ഇതിനോട് സുകുമാരൻ നായരുടെ പ്രതികരണം.

സുകുമാരൻ നായർക്കെതിരെ വിമർശനവുമായി വി.ടി ബൽറാം

പാലക്കാട്: കെ.പി.സി.സി പ്രസിഡന്റ് വി.എം സുധീരനെ അപമാനിച്ച എൻ.എസ്. ജനറൽ സെക്രട്ടറി സുകുമാരൻ നായർക്കെതിരെ ശക്തമായ വിമർശനവുമായി വി.ടി ബൽറാം. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു കൃത്യമായി കഴിച്ചില്ലെങ്കിൽ താനെന്തോ കോപ്പാണെന്നാണ് സുകുമാരൻ നായരുടെ വിചാരമെന്ന് തന്റെ ഫോസിലിയിൽ പോസ്റ്റിലൂടെയാണ് ബൽറാം വിമർശിക്കുന്നത്. താൻ നായർ സമുദായത്തിന്റെ പോപ്പ് ആണെന്ന് പറഞ്ഞ് ഇതാ ഒരാൾ വന്നിരിക്കുന്നു. അല്ലെങ്കിലും കഴിഞ്ഞ മൂന്നു കൃത്യകൾ കൃത്യസമയത്ത് കഴിച്ചില്ലെങ്കിൽ ചിലർക്ക് ഇങ്ങനെ താനെന്തോ കോപ്പ് ആണെന്നൊക്കെ തോന്നും. വി.ടി ബൽറാം എ.എൽ.എ. ഫോസിലിയിൽ കുറിച്ചു. സുധീരൻ പെരുന്നയിലെത്തിയപ്പോൾ സുകുമാരൻ നായർ സീക്കിടായിരുന്ന നിലപാടിൽ പ്രതിഷേധിച്ചായിരുന്നു ബൽറാമിന്റെ പരാമർശം. ഇന്ന് ഒരു ചാനൽ ചർച്ചയിൽ താൻ നായർ സമുദായത്തിന്റെ പോപ്പാണെന്ന് സുകുമാരൻ നായർ അവകാശപ്പെട്ടിരുന്നു. ഇതിന് കൂടി മറുപടി നൽകുകയായിരുന്നു ബൽറാം തന്റെ പോപ്പ് പ്രയോഗത്തിലൂടെ. കഴിഞ്ഞ ദിവസം മനം സമാധിയിൽ പുഷ്പാർച്ചന നടത്തണമെന്നായി സുകുമാരൻ നായർ എത്തിയിരുന്നു. സുധീരൻ മനം സമാധി സ്ഥലത്തെത്തുന്നതിന് തൊട്ടുമുമ്പെ സുകുമാരൻ നായർ സ്ഥലത്ത് നിന്നും പോയിരുന്നു. തുടർന്ന് സുകുമാരൻ നായർ കാനാൻ കഴിയാതിരുന്ന വിവാദമാക്കാനാഗ്രഹിക്കുന്നില്ലെന്നും താൻ രാഷ്ട്രീയ സന്ദർശനത്തിനല്ല വന്നതെന്നും സുധീരൻ പറഞ്ഞിരുന്നു. എന്താൽ എൻ.എസ്.എസിനെ സുധീരൻ അപമാനിച്ചുവെന്നായിരുന്നു ഇതിനോട് സുകുമാരൻ നായരുടെ പ്രതികരണം.

ഗ്രാഡ്ഗിൽ ; പ്രസ്താവനകൾ വൈകാരികം മാത്രം: വി.എസ്

തിരുവനന്തപുരം : മാധ്യം ഗ്രാഡ്ഗിൽ റിപ്പോർട്ടിനെതിരായ പ്രസ്താവനകൾ വൈകാരികം മാത്രമാണെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.എസ് അച്യുതാനന്ദൻ. റിപ്പോർട്ടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ജനങ്ങളുമായി ചർച്ച നടത്തണമെന്നും വി.എസ് പറഞ്ഞു. മാഹിയകളുടെയും തീപരകകളുടെയും താൽപര്യങ്ങൾക്ക് പ്രാമുഖ്യം ലഭിക്കാൻ തയ്യാറാകാൻ വിഭാഗം ഇവിടെ സാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കണമെന്നും വി.എസ് പറഞ്ഞു. എന്തെങ്കിലും സാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കാൻ വി.എസ് വി.എസ്സിന്റെ പ്രസ്താവനകൾ നന്നുള്ള പ്രസക്തമാണ്.

കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാനങ്ങൾ, അനുബന്ധ പ്രകൃതി ദുരന്തങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ ആവർത്തിച്ച് അനുഭവപ്പെട്ടു. തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് നാം പരിസ്ഥിതി സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങളിൽ കാര്യമായ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തിത്തുടങ്ങിയത്. മണ്ണും മരവും വനവും ജലവും വായുവും

മൊക്കെ എല്ലാക്കാലത്തും ഇതുപോലെ നിലനിൽക്കുകയല്ലെന്നും ഇവയുടെമേൽ മനുഷ്യൻ നടത്തുന്ന കയ്യേറ്റങ്ങൾ ഇതിന്റെ യാതൊരു സത്യാലിതാവാസമേ തകർക്കുമെന്നുള്ള തിരിച്ചറിവിലേക്ക് നാം എത്തിത്തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

(ശേഷം മൂന്നാം പേജിൽ)

എഡിറ്റോറിയൽ

വൈദ്യുതി പ്രതിസന്ധി വീണ്ടും അടുത്തത്തി

കഴിഞ്ഞ വർഷക്കാലത്ത് മഴ ക നിഞ്ഞതുപ്രാപിച്ചു കേരളത്തെ. ഡാമുകൾ നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞ വാർത്തകൾ ആശ്വാസത്തോടെ യാണു മലയാളികൾ സ്വീകരിച്ചത്. കടുത്ത വൈദ്യുതി പ്രതിസന്ധിയുടെ കഷ്ടപ്പാടുകൾ ഒഴിവാ ക്കുന്നല്ലോ എന്ന ആശ്വാസം സാ

മഴയത്ര പെയ്താലും തീരുന്നതല്ല നമ്മുടെ പ്രതിസന്ധി ബോർഡും സർക്കാരും ജനങ്ങളും വേണ്ടത്ര ജാഗ്രത കാണിക്കണം

ധാരണ കുടുംബങ്ങൾ മുതൽ വലിയ വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ വരെ നീഴലിച്ചിരുന്നു. പവർ കട്ടും ലോഡ് ഷെഡ്ഡിങ്ങും അധിക നിര ക്കും എല്ലാമായി വലയുന്ന അവസ്ഥ പക്ഷേ, ഈ വേനലിലും ഒഴി വാകുന്ന ലക്ഷണമില്ല. അടുത്തത്തി പ്രതിസന്ധിയെക്കുറിച്ച് വി ണ്ടും വാർത്തകൾ വന്നു തുടങ്ങി. ലോകസഭാ തെരഞ്ഞെടുപ്പു കാല മാതൃകയായി സർക്കാരിന്റെ കടുത്ത നടപടികൾക്കു തെല്ലൊരു കു റവുണ്ടാകും. പക്ഷേ, വേണ്ടത്ര കഴിയുന്നതോടെ ആ സാധ്യത യും ഇല്ലാതാവും. വോട്ടെടുപ്പു വരെയുള്ള സമയത്തെ ഉദാര സമീ പന ത്തിനു കൂടുതൽ കനത വിലയും നൽകേണ്ടി വന്നേക്കാം.

കഴിഞ്ഞ കാലവർഷക്കാലത്ത് നല്ല മാസത്തിനടുത്തുള്ള ഡാ മുകളിൽ ഒഴുകിയെത്തിയത് 7,121 ദശലക്ഷം യൂണിറ്റ് വൈദ്യുതിയ്ക്കു ള്ള വെള്ളമണ്ണ്. കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെ ശരാശരി 6,737 ദശലക്ഷം യൂണിറ്റിനുള്ള വെള്ളമെന്നു കണക്കാക്കുമ്പോൾ സമുദായമായിരുന്നു മഴക്കാലം. എന്നാൽ, നമ്മുടെ ജലസേചനങ്ങളുടെ പരമാവധി സ് റ്റേജ് ശേഷി 4,140 ദശലക്ഷം യൂണിറ്റ് വൈദ്യുതിയ്ക്കുള്ളതാണ്. ഇതു മുൻനിർത്തി മഴക്കാലത്തു വർത്തമാനം വൈദ്യുതിയുണ്ടാക്കി പൂറ ത്തായിത്തീർന്നു കേരളം. യൂണിറ്റിന് ഒരു രൂപ മുതൽ അഞ്ചു രൂപ വരെ നിരക്കിൽ പുറത്തുവിടേണ്ടി വന്നു. അന്ന് സംഭവണ ശേഷി വർ ധിച്ചിരിക്കാനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ വിജയിക്കാനാവാതെ പരാജയം നേടിയിട്ടുണ്ട്. യൂണിറ്റിന് ഒമ്പതു രൂപ മുതൽ 13.50 വരെ വില നൽകി വാങ്ങേണ്ടി യും വരും മഴയത്ര പെയ്താലും തീരുന്നതല്ല നമ്മുടെ പ്രതിസന്ധി യെന്നു സാരം. പുതിയ ജലവൈദ്യുതി പദ്ധതികൾ കടമ്പകളിൽ ത ള്കുമറിയുമ്പോൾ സോളാർ അടക്കം ബദൽ മാർഗ്ഗങ്ങൾക്കു പ്രസക്തി കൂടുന്നതും ഇതുകൊണ്ടാണ്.

വേനൽ കടുത്തു കഴിഞ്ഞു. അതിനനുസരിച്ച് വൈദ്യുതി ഉപയോഗ ത്തിലും വൻ വർദ്ധനയുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ വർഷം വേനൽക്കാ ലത്ത് ഏറ്റവും ഉയർന്ന ഉപയോഗം 6,196 ദശലക്ഷം യൂണിറ്റായിരുന്ന ു. അപ്പോഴും ഫെബ്രുവരിയിലെ ഉപയോഗം ശരാശരി 55 ദശല ക്ഷം യൂണിറ്റ്. ഇത്തവണ ഫെബ്രുവരി ആദ്യ ആഴ്ചയിൽത്തന്നെ ഉ പയോഗം 60 ദശലക്ഷം യൂണിറ്റ് കടന്നു. മാർച്ച്, ഏപ്രിൽ, മേയ് മാസ ണ്ങളിലെത്തുമ്പോൾ മുൻ വർഷത്തെ റെക്കോർഡും മറികടക്കുന്ന ഉ പയോഗം ഇക്കൂറിയുണ്ടാവുമെന്ന് ഉറപ്പാണ്. പ്രതിദിന ഉപയോഗം 70 ദശലക്ഷം യൂണിറ്റിനോട് അടുക്കാനിടയുണ്ടെന്നാണു കണക്കാ ക്കപ്പെടുന്നത്.

വേനൽ കടുക്കുന്നതോടെ കേന്ദ്ര വിഹിതത്തിലും കുറവുണ്ടാകും. ഇപ്പോഴത്തെ നിലയിൽ ഉപയോഗം തുടരുകയാണെങ്കിൽ ഒരു മാസ ത്തിനുള്ളിൽ നിയന്ത്രണം വേണ്ടി വരുംമെന്നും ചൂണ്ടിക്കാണിക്കപ്പെ ടുന്നു. തെരഞ്ഞെടുപ്പു കാലത്ത് കർശന നിയന്ത്രണം സർക്കാരിനു തിരിച്ചടിയായുമെന്നതിനാൽ കഴിയുന്നത്ര വൈദ്യുതി അധിക വില നൽകിയാലും പുറത്തുനിന്നു കൊണ്ടുവരുന്നതാണ്. ഇതിനുള്ള ശ്ര മങ്ങൾ ബോർഡ് നേരത്തേ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ, ഇതു സം വഹനത്തെത്തിക്കാനുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങളുടെ അപര്യാപ്തത പരിഹരിക്ക പ്പോടതെ കിടക്കുന്നു. കൂടാകൂടാത്തു നിന്നു ലഭ്യമാവുന്ന 130 ഹെക്ടാ റ്റ് വൈദ്യുതി തന്നെ കാര്യക്ഷമമായി കൊണ്ടുവരാനാവുന്നില്ല. അ തു പ്രശ്നം നഷ്ടം വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ജലവൈദ്യുതി പദ്ധതികളിൽ നിന്നുള്ള ഉൽപാദനം ഇപ്പോഴേ കുറ ച്ചാൽ അത്രയും ആശ്വാസമാവുമെന്നും. എന്നാൽ, അതിനു കഴിയണമെ കിൽ ഉപയോഗം കുറയ്ക്കണം. അതിനുള്ള സാധ്യത വേനൽക്കാല ത്ത് എത്രമാത്രം എന്നതാണു പ്രശ്നം. ബോർഡും സർക്കാരും ഉപ യോക്താക്കളും സൂക്ഷ്മതയോ ജാഗ്രതയോ പാലിക്കേണ്ട സമയമാ ണിതം.



വീക്ഷണം മുൻ ചീഫ് എഡിറ്റർ കെ എൽ മോഹന വർമ്മ അധ്യക്ഷ പ്രസംഗം നടത്തുന്നു



രാജീവ് ആമുഖ പ്രസംഗം നടത്തുന്നു



പ്രൗഢ ഗംഭീര ചടങ്ങിൽ നിന്ന് ..

ഗ്രാമജ്യോതി പുരസ്കാര ദാന ചടങ്ങ് 2014 പ്രൗഢഗംഭീരമായി

മാധ്യമങ്ങൾ മികച്ച നിലയിൽ പ്രവർത്തിക്കണം : മന്ത്രി കെ ബാബു വാർത്തകൾ സത്യസന്ധമായിരിക്കണം : മന്ത്രി അനൂപ് ജേക്കബ്

സ്വന്തം ലേഖിക

കൊച്ചി : ഗ്രാമജ്യോതിയുടെ കൊച്ചി ബ്യൂറോ ഓഫീസിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും സ്പീച്ചിന്റെ പ്രകാശനവും എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി കെ ബാബുവും നിർവഹിച്ചു. വീക്ഷണം മുൻ ചീഫ് എഡിറ്റർ കെ എൽ മോഹനവർമ്മ ചടങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഗ്രാമജ്യോതി ഓൺലൈനിൽ നിന്നുള്ള ആദ്യ എസ്എംഎസ് ക്യാപ്റ്റൽ രാജു സ്വീകരിച്ചു.

വിടെ നിന്ന് സംസാരിക്കാൻ ശക്തി നൽകുന്നതെന്നും ഒരു പൊതുപ്രവർത്തകർക്കും മാധ്യമങ്ങളെ ഒഴിവാക്കാൻ സാധിക്കില്ലെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസ്

പല അവാർഡുകളും ജേതാക്കൾ അങ്ങോട്ട് പണം നൽകി തിരികെ പകുതി പണം വാങ്ങിക്കുന്ന പ്രവണത സജീവമായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഗ്രാമജ്യോതിയുടെ അവാർഡ് പണമില്ലാതെ പൊന്നാടയും മൊമന്റേയും മാത്രമുള്ളതുകൊണ്ടാണ് സ്വീകരിക്കാൻ വന്നതെന്നും മൊമന്റേ സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസ് പറഞ്ഞു. ഇപ്പോഴത്തെ പല കാർട്ടൂണിസ്റ്റുകളും പല കാര്യങ്ങളും പഠിക്കാതെയാണ് വരയ്ക്കുന്നതെന്നും ആരുടെ ചിത്രമാണ് വരയ്ക്കുന്നതെങ്കിലും തലമുടി മുതൽ കാലി വരെയുള്ള രൂപ കാർട്ടൂണിസ്റ്റിന്റെ മനസിൽ പതിക്കേണ്ടത്. ഗ്രാമജ്യോതി ഓൺലൈനിലും പത്രത്തിലും മാർക്കറ്റായ കാർട്ടൂണിസ്റ്റുകളെ കണ്ടുപിടിച്ച് കാർട്ടൂണുകൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കണം. നവമാധ്യമങ്ങൾ കാർട്ടൂൺ എന്ന കലയ്ക്ക് വേണ്ട സഹായങ്ങൾ നൽകുന്നില്ലെന്നും അതിന് ഗ്രാമജ്യോതി ഓൺലൈൻ വേണ്ട സഹായങ്ങൾ ചെയ്യണമെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

കെ എൽ മോഹനവർമ്മ

ഗ്രാമജ്യോതി ഓൺലൈൻ വർഷങ്ങളായി തനിക്ക് അറിയാമെന്നും ഗ്രാമജ്യോതിയുടെ പ്രിന്റ് എഡിഷൻ കഴിഞ്ഞ വർഷമാണ് ആദ്യമായി കാണുന്നതെന്നും. അധ്യക്ഷ പ്രസംഗത്തിൽ കെ എൽ മോഹനവർമ്മ പറഞ്ഞു. രാഷ്ട്രീയത്തോടും സമൂഹത്തോടും പുതുതലമുറയ്ക്കുള്ള സമീപനമാണ് ഓൺലൈൻ ചാനലുകളിലൂടെ പ്രകടമാകുന്നത്. പല ജനപ്രതിനിധികൾക്കും കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിക്കാൻ പോലും അറിയില്ല. എന്നാൽ ഇതിൽ നിന്നും മാറി രാഷ്ട്രീയക്കാർ നവമാധ്യമങ്ങളിൽ ഇടം പിടിക്കാൻ തയ്യാറാകണം. അല്ലെങ്കിൽ അവർ പുതുതലമുറയിൽ നിന്നും മാറിനിൽക്കപ്പെടുമെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

മന്ത്രി കെ ബാബു

ഗ്രാമജ്യോതി പത്രത്തിന്റെ ചായ്വ് ഏൽ രാഷ്ട്രീയ കക്ഷികളോടും പത്രത്തിന്റെ വായനക്കാർക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കില്ലെന്നും ജനപക്ഷത്ത് നിന്നുള്ള വാർത്തകളാണ് ഗ്രാമജ്യോതി പത്രത്തിലും ഓൺലൈനിലും കാണുന്നതെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.

ജോണി നെല്ലൂർ

ആഴ്ചപത്രത്തിൽ നിന്ന് ഓൺലൈൻ ന്യൂസ് ചാനലിലേക്ക് കടന്ന ഗ്രാമജ്യോതി റവിയൽ ഒരു ടെലിവിഷൻ ചാനൽ കൂടി നടത്താൻ പ്രാപ്തമായ നിലയിലേക്ക് വളർന്നുവരേണ്ടതുണ്ടെന്നും ആശംസകളർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ജോണി നെല്ലൂർ എക്സ് എം എൽഎ പറഞ്ഞു. 2009-ൽ തൊടുപുഴയിൽ വച്ചാണ് ഗ്രാമജ്യോതി പത്രം തന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെടുന്നതെന്നും ഗ്രാമജ്യോതിയുടെ പല പരിപാടികളിലും ക്ഷണിച്ചിരുന്നുവെങ്കിലും ഇപ്പോഴാണ് അതിന് അവസരം കൈവന്നതെന്നും അദ്ദേഹം അറിയിച്ചു.

കെ എൽ മോഹനവർമ്മ, സ്റ്റേറ്റ് അറ്റോർണി വിജയരാഘവൻ, കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസ്, ഡോ. പരമേശ്വരൻ നമ്പൂതിരി, ഡോ. വിഷ്ണു നമ്പൂതിരി, സിനിമാ താരം ക്യാപ്റ്റൻ രാജു, ഓൺലൈൻ ചാനൽ രൂപകൽപ്പന ചെയ്ത ഐ ബൈറ്റ് സൊല്യൂഷൻസ് സോജി ജോസ്, എന്നിവരെ ചടങ്ങിൽ ആദരിച്ചു. പ്രൗഢഗംഭീരമായി ചടങ്ങിൽ നിരവധി സാഹസ്യ സാംസ്കാരിക രാഷ്ട്രീയ രംഗത്തെ പ്രഗത്ഭർ, പത്ര-ദൃശ്യ-ഓൺലൈൻ രംഗത്തെ മാധ്യമ പ്രവർത്തകർ തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുത്തു. എഡിറ്റർ കെ ആർ രതീഷ് സാഗതവും, രാജീവ് ആമുഖപ്രസംഗവും, കൊച്ചി ബ്യൂറോ ചീഫ് ജി കെ നമ്പൂതിരി കൃത്യത്തെയും അർപ്പിച്ചു.



കൊച്ചി ബ്യൂറോ ഉദ്ഘാടന സ്പീച്ചിന്റെ മന്ത്രി കെ ബാബു പ്രകാശനം ചെയ്യുന്നു



ചടങ്ങിൽ ജോണി നെല്ലൂർ ആശംസാ പ്രസംഗം നടത്തുന്നു



കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസ് ആശംസാ പ്രസംഗം നടത്തുന്നു

പുരസ്കാര ദാന ചടങ്ങ് - 2014



സ്റ്റേറ്റ് അറ്റോർണി വിജയരാഘവനെ മന്ത്രി കെ ബാബു ആദരിക്കുന്നു



കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസിനെ ആദരിക്കുന്നു



സിനിമാതാരം ക്യാപ്റ്റൻ രാജുവിനെ ആദരിക്കുന്നു



ഓൺലൈൻ ന്യൂസ് ഡിസൈനർ ഐ ബൈറ്റ് സൊല്യൂഷൻസ് എം ഡി സോജി ജോസിനെ ആദരിക്കുന്നു



മികച്ച ആയുർവ്വേദ ഡോക്ടർ, പരമേശ്വരൻ നമ്പൂതിരിയ്ക്ക് മന്ത്രി ആദരിക്കുന്നു



ജ്യോതിഷ പണ്ഡിതൻ ഡോ. വിഷ്ണു നമ്പൂതിരിയെ മന്ത്രി ആദരിക്കുന്നു

